

# 茂名市高新中学学生习作选登

## 我们的校园我的家

茂名市高新中学 初二(8)班 杨紫瑜 指导老师:吴云芳

漫步在我们的校园中,欢声笑语声声响起,书声琅琅震乾坤。这书声,这笑语划破了校园中一片寂静。我们如同一家人,天天一起生活,一起学习。我们沉浸在老师的关爱中,同学们的嬉戏中,知识的海洋中,像这样的家,我能不喜欢吗?

快看!我们绿色的校园多美呀!绿叶儿被风儿一吹,绿色的“波浪”一波接一波,还响起“沙沙”的音乐声。棵棵大树犹如一把把大伞,为我们遮去夏日的炎热,为我们抵挡冬天的寒冷,和我们成为了不可分离的好伙伴!这绿,真让人心醉呀!那靠近宿舍的一排排大树就更绿了,它们高大挺拔的站着,像一位位忠诚的卫兵,守护着我们。无论天寒地冻,它们依旧那样翠绿,面临严寒它们从不低头,这种精神真值得我们学习呀!

我们的校园不仅绿油油的,连我们每一位同学都是绿色的小苗儿,在“园丁”们的辛勤照料下,我们吸收这春天的雨露,夏日的阳光,以及冬天的严寒,我们茁壮成长。苗儿们坚信要成为一棵高大挺拔、昂首天穹的橡树!

又一个秋天的来临,又一个丰收的季节,同学们的收获也是硕果累累。他们抱着一摞摞的奖状,脸上露出了欣慰的笑容。“嘟……”一声哨响,我们像脱缰的野马向终点站奔去,运动场上顿时沸腾起来。加油声、呼喊声,响成一片。棒子从一个人的手上传到另一个人的手上,尽管豆大的汗珠流淌着,尽管已经精疲力尽,我们依旧向前冲去。时间一分一秒的流逝,强健有力的脚步声越来越快,我们的心跳也随着步伐“扑通、扑通”的跳着。“耶!”我们赢了,我们相拥在一起,眼里闪着激动的泪花,此时此刻老师也为我们而感到高兴、自豪。这就是团结的力量带来的喜悦!

在这个美丽的校园里,到处充满了勃勃生机,它就是我们的第二个家。里面的一切,我都那么向往,那么渴望!

啊!我的校园,你让我懂得了友谊,你让我懂得了感恩,你让我得到了爱。你时时刻刻吸引我,鼓励我。在这个充满温馨的家庭里,我多么想大声呼喊:“第二个家我爱你!”

## 家,是爱的港湾

茂名市高新中学 初一(2)班 刘金怡 指导老师:李菲

家是什么?家是给你力量的源泉;家是你经过暴雨的洗淋后,出现的那道彩虹;在我心中,家是一杯咖啡,苦了后才能品味到它的甜。

### 无声的关怀,忙碌的乐曲

一日当中,总有一个小小的身影在忙碌。早晨的阳光通过窗户照进屋子前,妈妈总是第一个起床做饭,提醒爸爸起床,叮嘱我上学。接着传来是爸爸的起床声。最后才是我伸懒腰声……妈妈刚做完早餐就开始干家务。妈妈老是把一句话放在嘴边:“快,也要一尘不染。”我真搞不懂。我算很慢的了,但还是手忙脚乱的,经常忘拿东西。早上的家中声音有点杂乱,在我耳中却是那么的悦耳、动听。

### 唠叨也温馨

“起床了,要迟到了。”“别忘了穿外套。”“路上小心点多吃点。”“怎么还不睡觉,明天又起不来。”这些话,每天都重复着我的耳朵里,听着我耳

朵都起茧了。我每次都不情不愿的,但没办法,只能照办。渐渐的,在妈妈的念叨中,我作息规律了,作业按时完成了。我惊奇的发现,原来我可以做得很好。就这样,妈妈的唠叨,陪伴着我一点点长大。

小时候我总觉得爸爸是不爱我的,因为他总是不笑,一脸凶相。直到我渐渐长大,在七岁那年,我去逗猫,被猫咬了,当时爸爸看到,急忙帮我消毒,去医院,带我穿梭于医院的各个诊室,那时候我才知道父爱是不善于表达的,他们都习惯用行动来证明自己,直到今天,爸爸依然在用行动来证明自己,比如我在学校住不习惯,爸爸也怕我睡在上铺不安全,帮我调为午宿生。这一种种像一颗颗甜滋滋的糖,印在我的心田里。

我明白了,家是我的精神的支柱;家是温暖的港湾;家也不只是一种味道,它像一粒多味的多味豆,但无论是酸甜苦辣,也永远在我心中。

## 爱从这里开始

茂名市高新中学 初一(1)班 刘嘉怡 指导老师:吴梅青

千树勃发,万花竞放。无数祖国的花朵展开崭新的一面踏入新校园。

我的校园——茂名市高新中学,它是一位伟大的母亲,它给予人们知识与勇气;给予人们生存的信念;给予人们学习天地……如雪给大地穿上亮丽的衣裳;如荷叶为红莲遮风挡雨;如蚯蚓为庄稼松土;如水滴滋润大地。若它是农民,我们将是它精心呵护的子女,在农田里展现勃勃生机。

一进入校园,里面知识飘香,它拥有着悠久的历史,许多学子在这学习已经成龙成凤。等待着我们的将是中考、压力、如高山的书本、写不完的练习册……但老师一直在身后,她鼓励着我们,激励着我们,她是我们坚持的信念。从喧闹的地方进入了教室,便听不见一丁点繁杂声,只回响着朗朗的读书声与讨论问题的声音。往窗外一望,日落早已准备好,来带走你的压力。

自修后,我们走向操场,往天空一望那便是星光璀璨,星星恰似母亲,随时闪现随时躲藏。周边的草丛被萤火

虫照得灿若华灯,一眼望去眼前一亮。伤心时总有人会到这里来散心,让空气中隐藏的心绪贩子偷走伤心的情绪,留下信心,给人以积极的信念,不顾一切勇往直前。还有充满乐趣的社团,随着个人的爱好去参加,不断激发着自己的潜能。

夜晚的校园恰似繁华璀璨的城市,又似热闹的街市,春天,花朵将在这绽放笑容;夏天,蝉将会在这引吭高歌,吟唱少年的模样,吟唱风华正茂的少年;秋天,嫩叶将成为焦黄的落叶,点缀大地;冬天,万物将在这冬眠,将沉寂于书香之中。一进入了校园,你将会精神十足,神清气爽,带着生存的信念,不顾一切的去拼搏,是对未来美好生活的奠基。我从而对这产生了“热爱”。校园就似家园,它给予我发芽长成大树的机会,给予我生长的优良环境。

它呵护我,我爱护它。

我的校园是蓝天下遮住阴霾的大树,是使人静谧、使人怀想、使人迷恋的校园。我的爱从这里开始!

## 爱的相互作用

——中考一线师生扫描

茂名市高新中学 初三(7)班 冯国栋 指导老师:汪晓梅

秋风萧瑟,落叶涌起。秋日瑟凉的风悄然无息地溜过寂静的校园,刹的冲过了正在上课的物理何老师的几根银丝,悄的掠过学生们蓬松的青丝。何老师是去年刚来的研究生……

“铃铃铃——”放学的铃声响过,寂静的校园一下子沸腾了,同学们蜂拥着离开教室。只见仍坐在窗边座位上挠头的杨毅,一旁的林宸从杨毅手上拿了点东西便离开了。收拾好东西准备离去的何老师注意到了座位上的杨毅,便放下课本来到他身旁询问情况,才知是今天的中考复习课时没听明白“力的相互作用”这一知识点。何老师耐心地坐下,微笑着说:“没听懂,没事,老师再给你多讲几遍。”夕阳的余晖从窗子斜入,橙黄色的光照在桌子上,也照在何老师微笑的脸上。杨毅看向他,也在瑟风的余晖中翘起了嘴角。

“来,仔细听老师讲。”何老师拿起笔,严肃而又不失温柔地对杨毅说,杨毅点了点头,打起十二分精神认真听讲。“相互作用,顾名思义就是两个或多个物体在受到作用的同时,也对外有作用……”

校园里的树叶枯黄败落,萧瑟的风拂过树梢,西下的夕阳渐渐黯淡。天空披上了暗蓝色的大衣,那个教室里亮起了灯,依稀看到两个人影,一人在讲,一人在听,是秋日瑟凉中的一点温暖。

五点,五点三刻,六点一刻……时间过得匆忙,钟表上已经六点二十分了。“哦!老师,我懂了!”在何老师的理论和实例相结合下,杨毅

茅塞顿开,他激动的一声打破了宁静的教学楼。他忙谢老师,何老师也收拾东西离开了教室,杨毅揩过额头上的汗后,也关上灯离去。走在楼道上,杨毅撞见了刚洗完澡从宿舍回来的林宸:“小毅,饭我已经帮你打好了,你的洗澡水我也帮你装好了。还有,谢谢你的英语笔记!”杨毅揉揉乏累的眼睛:“没事!我也谢谢你呀!”“嘻嘻,这是爱的相互作用嘛!”说完,他俩告别后,杨毅继续向下走,在三楼办公室门口经过时,他清楚看到了一个熟悉的身影——何老师,他还在办公室备课,台灯下的他,头发上的那几根银丝愈显眼了。杨毅的眼眶被悄悄润湿了,他继续向下走,冲向了那仍亮灯的食堂……

才过不久,杨毅提着一个饭盒冲向了仍有微光的办公室。“何老师!”何老师惊然抬起头,看到一脸微笑的杨毅站在门口。“何老师,这是我给您带的饭,太晚了,还好阿姨还留了饭菜……”“你这是?”何老师打断了杨毅,惊诧地问道。“老师,感谢您帮我讲解习题,这是我的绵薄之力,感谢您的教导之力!”何老师微微一笑,说出了一句“谢谢!”杨毅停住忙碌的手,抬起头,微笑着挠了挠,说:“老师,这是爱的相互作用!”何老师又愣了一下,咧着嘴笑了,这笑声,成了热闹校园中最温暖、最充满爱的声音……

力的作用是相互的,爱的作用也是相互的。共赴中考一线的师生们,中考胜利的果实有我们的一半,也有您的一半!



2024年茂名日报社  
全媒体小记者  
招新开始!  
扫码报名!